



Sloboda kretanja

EVROPA BEZ VIZA

Osnovni moto kamping karavaning pokreta je **SLOBODA KRETANJA**, što sada, nakon ukidanja viza, dobija puno značenje. Konačno ćemo moći da putujemo gde god poželim, kada god ugrabimo slobodno vreme. Nema više stresova koje smo imali prilikom vađenja šengenskih viza, sa uvek novim zahtevima revnosnih šalterskih službenica. Sve što je sada potrebno je da poželite da putujete i napravite plan.

KUPOVINA I RENTIRANJE KAMPERA Kontaktirajte LHC-RENT!

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail: camping-bg@eunet.rs, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČAVAC
FOTOGRAFIJE: BÜRSTNER GMBH

Mnogi su imali želju da rentiraju ili kupe kamp vozila, ali se uvek postavljao problem viza. Sada pošto je uklonjena poslednja prepreka, put pod noge pa u Evropu. Ne treba vam rezervacija hotela, ni karata za prevoz. Dovoljno je samo da rentirate kamper, napunite ga stvarima i elementarnim kuhinjskim potrepštinama i krenete.

Kamp vozilo možete rentirati u Beogradu, ili u nekoj od usputnih zemalja kao što su Hrvatska, Mađarska, Slovenija ili Italija. Pođete automobilom, iznajmite kamper, parkirajte svoje vozilo i dalje nastavite kamperom. Na slovenačkom sajtu www.ccs-si.com/ Razne poveze./, možete naći adrese brojnih firmi koje se bave rentiranjem. Iskoristite predse-



ZANIMLJIVOSTI

Pogledajte na sajtu www.deprato.it kako gospodin Stojan Deprato, koji živi u Torinu u Italiji, sistematski obilazi Norvešku sa svojom suprugom Karlom i kako provodi svoje penzionerske dane. Možda i vi dobitete inspiraciju da reorganizujete svoj život. Gospodin Stojan se uključio na forum Kamping kluba Beograd, gde nam pomaže u organizaciji planiranog puta u Norvešku.

zonu sa jako povoljnim cenama rentiranja da obidete neke zanimljivosti u Evropi, odete na skijalište ili u banju sa termalnim izvorima. Najbolje je posetiti neki "Bad..." u Nemačkoj ili Austriji. Kombinacija skijanja i uživanja u spa centrima je optimalna. Predsezona traje još tri meseca pa je prilika za povoljan najam jako dobra. Ko se bavi nekim poslom, može da tokom navedenog perioda poseti neki od brojnih sajmova sa različitim sadržajima.

Otvara se još jedna povoljna mogućnost putovanja. Ugradite kuku za vuču na svoj automobil, iznajmite kamp prikolicu i krenite

na put. Cene najma su otprilike za 50% niže od cena najma kampera. Kamp prikolica vam takođe pruža veoma komforan smeštaj sa kupatilom i kuhinjom, uz ograničenja vezana za parkiranje. U kamp prikolicu možete spavati na velikim parkinzima uz autoputeve, dok u gradovima i turističkim centrima morate ići u kamp. Ko želi da investira u kupovinu polovne kamp prikolice, može je veoma povoljno kupiti na zapadu i uvesti bez problema. Na www.mobile.de naćete bogatu ponudu kamp prikolica i kampera. ■



11000 Beograd, Srbija
Višnjička 25
Tel. +381 11 329 0571
GSM +381 63 266 032
e-mail: camping-bg@eunet.rs
www.campingclubbelgrade.org

Salon za ideje



Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj renomiranih italijanskih proizvođača



LHC Salon za ideje
Beograd, Cvijićeva 1
Tel/fax 20 80 245, 20 80 246, 20 80 247
E-mail lchobby@eunet.rs
www.lhc.rs